

OPRAVY ZVONIČKY

čtěte na str. 2

NOVÁ EXPOZICE

čtěte na str. 4

ZAČÍNÁ PLAY-OFF

čtěte na str. 12

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 8 úterý 28. února 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Masopust v regionu

Více na str. 6 a 7 a www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Ředitel knihovny rezignoval

BLANSKO - Šéf Městské knihovny Blansko Pavel Příkryl podal k poslednímu březnu rezignaci. Zároveň složil svůj mandát zastupitele města.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



Policisté kontrolovali rekreační chaty

REGION - Policisté na koních a se psy vyrazili na obhlídku chatových oblastí kolem Suchého a na Letovicu.

ČTĚTE NA STRANĚ 5



Foto Pavel Novák

ISSN 1802-3509

08



9 771802 350006

Za smrt přítele 8,5 roku

LIPŮVKA - Jednatřicetiletá Martina Kulíšková půjde za smrt svého přítele v Lipůvce na osm a půl roku do vězení. Rozhodl o tom olomoucký vrchní soud, který ji uznal vinou z těžkého ublížení na zdraví s následkem smrti. Incident se odehrál v červenci roku 2014. Žena bodla svého přítele, který ji údajně dlouhodobě týral. Muž do příjezdu zdravotníků vykrvácel. V kauze už padlo několik rozsudků, a to i osvozuujících. **(moj)**

Host přišel o tašku

RÁJEČKO - Oběti zatím neznámého zloděje se stal čtyřiačtyřicetiletý muž, který navštívil restauraci v Rájčsku. Pachatel využil chvíli, kdy host odešel na toaletu, a zmocnil se jeho tašky pověšené na opěradle židle a překryté bundou. „Zloděj tak snadno získal peněženku s finanční hotovostí, mobilem, platební kartou a osobními věcmi majitele. Škoda je více než deset tisíc korun,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Zloději se hodilo i mořidlo

BOŘITOV - Do garáže u rodinného domku v Bořitově se vloupal zatím neznámý pachatel. Dovnitř se dostal poté, co poškodil řetěz na vratech, a zaujalo ho mořidlo na dřevo.

„Ve vedlejší stavební buňce po poničení dveří odcizil tři nafukovací karimatky, dvě matrace, prodlužovací kabel, hliníkový žebřík a další věci. Šestatřicetiletému majiteli tak způsobil škodu za více než dvacet tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

U domku sebral kola

BOSKOVICE - Možná najisto šel zatím neznámý zloděj do jednoho z rodinných domků v Boskovicích. Pachatel v noci přelezl plot a z prostoru pod balkonem odcizil čtyři odstavená horská kola. „Osmačtyřicetiletý majitel si je cení na skoro sto tisíc korun. Dvě z kol ale policisté při vyšetřování případu našli odstavené ve vedlejší ulici,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Ředitel blanenské knihovny rezignoval

BLANSKO - Ředitel Městské knihovny Blansko Pavel Příkrýl rezignoval na svou funkci. Potvrdilo to v pátek vedení města na tiskové konferenci. Zároveň složil svůj mandát v zastupitelstvu města.

„Ředitel se rozhodl rezignovat na funkci ředitele knihovny k 31. březnu,“ upřesnil místostarosta Jiří Crha (ODS). Důvod rezignace nikdo neobjasní. „Je to rozhodnutí pana ředitele,“ vyjádřil se k jeho odstoupení Crha. Pavel Příkrýl důvody svého rozhodnutí odmítl komentovat.

Během následujících měsíců bude tedy třeba najít nového ředitele knihovny. „Od dubna bude vedením knihovny někdo pověřen a bude vypsáno výběrové řízení na post ředitele,“ řekl starosta Blanska Ivo Polák (ČSSD). Termíny ještě nejsou jasné, musí být vypsáno výběrové řízení a pravděpodobně bude nutné dodržet zákonné lhůty v případě nutnosti ukončit pracovní poměr u jiného zaměstnavatele.

Příkrýl se vzdal i funkce zastupitele. „Ve středu mi byla doručena rezignace pana Příkrýla na místo zastupitele města Blanska. Zároveň se jedná také o odstoupení z funkce předsedy finančního výboru, kterou zastával. Máme tedy o jednoho zastupitele méně. Podle zákona o obcích na jeho místo nastupuje první náhradník, což je František Havíř,“ sdělil Polák. Novému zastupiteli vznikl mandát následující den po podání rezignace.



Ředitel blanenské knihovny Pavel Příkrýl.

Foto Ladislav Král

„Plných práv a povinnosti se ujímá až složením slibu na zasedání zastupitelstva, které se bude konat 7. března,“ doplnil tajemník blanenské radnice Josef Kupčák.

V posledních týdnech se diskutovalo zejména o dotaznících, které vyplnili čtenáři knihovny a jejichž vyhodnocení se nedočkali. Pracovníci Moravské zemské knihovny v Brně (MZK) provedli v blanenské knihovně metodickou návštěvu, z níž vypracovali podrobnou zprávu a doporučili opatření. Jednalo se zejména o doporučení zveřejnit kvalitnější vyhodnocení dotazníků. Zpráva dále zmiňovala například

nedostatky v oblasti financování knihovny – pracovníci MZK odhalili nedostatečné využívání dotací, na které by měla knihovna nárok. Spojitost odstoupení z Příkrýlových funkcí se zprávou z MZK však nikdo nepotvrdil.

Případně další vyhodnocení dotazníků bude pravděpodobně již v rukou nového vedení knihovny. „Nový ředitel, který bude jmenován, jistě učiní kroky, jež bude považovat za nutné. Vyjde z protokolu, vše bude mít k dispozici, takže s tím určitě naloží podle svého nejlepšího vědomí a svědomí,“ podotkl starosta.

Marie Hasonová

Na opravy zvoničky v Hrádkově mohou lidé přispět pohybem

BOSKOVICE - Boskovická radnice na letošní rok připravuje rekonstrukci zvoničky v Hrádkově. Peníze na opravy chce město získat z Nadace ČEZ. Pomoci jí v tom mohou lidé svým pohybem.

Hrádkov, který je jednou z místních částí Boskovic, si letos připomene 530 let od první písemné zmínky. Opravená zvonička má být dárkem k výročí.

Na její rekonstrukci chce město z nadace získat sto tisíc korun. O něco málo budou stát i práce na zvoničce.

„V havarijním stavu je především střecha zvonice. Plánovaná oprava tak bude spočívat zejména ve výměně stávající eternitové krytiny za krytinu z měděného plechu a opravena



bude rovněž vnější omítka zvoničky,“ upřesnil boskovický místostarosta Petr Malach (ČSSD).

Aplikace, kterou si zájemci mohou stáhnout do svého mobilního zařízení, zaznamenává pohyb uživatele, například chůzi, běh, jízdu na kole, lyžování, ale třeba i interiérové aktivity typu běh na běžícím pásu. Kromě běžných údajů o rychlosti, čase, tempu či vzdálenosti také generuje body.

Každý bod představuje jednu korunu. Tyto body může uživatel kdykoli věnovat některému z aktuálně nabízených projektů neziskových organizací, škol nebo obcí. Projekty jsou v aplikaci aktivní po dobu 14 dní od nasazení. **(moj)**

Foto Město Boskovice

Jihomoravské dětské léčebny, příspěvková organizace
vyhlašuje výběrové řízení na pozici

STANIČNÍ SESTRA

pro pracoviště Dětská léčebna
pohybových poruch Boskovice

Kvalifikační předpoklady:

- Specializovaná způsobilost dle vyhlášky 31/2010, nejlépe v oboru pediatrie nebo organizace a řízení ve zdravotnictví
- Minimálně 10 let praxe v oboru
- Zkušenosti ve vedoucí pozici výhodou
- Organizační a řídicí schopnosti

K přihlášce nutno doložit:

- Strukturovaný životopis
- Doklady o dosaženém vzdělání
- Osvědčení k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu
- Výpis z rejstříku trestů

Písemné přihlášky zasílejte do 25. března 2017 na
adresu hlavní sestry zařízení:

Mgr. Jarmila Prudilová, Křetín 12, 679 62 nebo
emailem na adresu – prudilova@detskelecebny.cz

Stand up comedy show.



na stoíáka

live

Boskovice

20. března 2017
od 19,30 hodin v Sokolovně

Karel Hynek, Daniel Čech,
Ester Kočičková, Dominik Heřman Lev

Vstupné 250 Kč

Předprodej v TIC Boskovice, IK Blanka Blansko,
team agency s.r.o., Bezručova 2, Blansko
Více info na telefonu 736 236 59!



Pořadatel:



Partneři:



ZRCADLO



AUTECO BS



BOSKOVICE



MONITOR



Kontakt na inzerci:

telefon:
774 408 399



JOSEFSKÉ VEPŘOVÉ HODY

SOBOTA 18. BŘEZNA 2017

NEDĚLE 19. BŘEZNA 2017

od 11.00 do 21.00

Zabíjačkové menu,
vepřové pochoutky.

POSEZENÍ S HARMONIKOU OD 14.00

Objednání vepřových výrobků domů
do 15. 3. na tel. 602 590 952

Penzion u Petra, Suchý 20, www.penzionu.petra.cz,
e-mail: penzionupetra@post.cz,
tel. 602 590 952

SVĚTOVÝ DEN LEDVIN

9. BŘEZNA 2017

ZÁJEMCI SE MOHOU NECHAT PREVENTIVNĚ



ZDARMA VYŠETŘIT

ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL

datum: 09. března 2017

v kolik: 08:00 - 17:00

kde: NEMOCNICE BOSKOVICE
NEFROLOGICKÁ AMBULANCE



+420 516 491 452

hemodialyzaboskovice@seznam.cz

hemodialyzaboskovice.cz

Školáci z regionu poznávali stavařinu, stavěli mosty ze špejlí

LETOVICE - Letovická Masarykova střední škola připravila pro žáky základních škol soutěž Postav most.

Úkolem jednotlivých týmů bylo postavit most ze špejlí, který unese co možná největší zátěž. Do prvního ročníku se zapojilo šest základních škol.

„Nechali jsme se inspirovat soutěžemi pro středoškoláky. Úkolem soutěžících bylo postavit most, který bude nejenom krásný, ale hlavně splní zadané geometrické požadavky a přenese co největší zatížení,“ uvedla hlavní organizátorka soutěže Hana Dostálová.

Soutěžilo se ve dvou kategoriích. Ve škole svůj most postavilo a dovezlo ukázat celkem šestnáct

týmů, na místě ho pak stavělo týmů dvanáct.

Žáci, kteří stavěli na místě muse-li pracovat naprosto samostatně. Navíc měli omezený materiál. Použít mohli jen dva balíčky špejlí, tavnou pistolí a nějaké provázky.

„Překvapilo mě, že mosty vypadají úžasně. Na to, že je vytvářeli žáci základních škol byly precizní a přesně kopírovaly tvar skutečných staveb,“ popsala Hana Dostálová.

Podle ní u jednoho ročníku soutěže určitě nezůstane. „Když vidím to nadšení, tak asi první ročník nebude poslední. Musím také pochválit naše studenty, kteří se dokázali samostatně postarat o organizaci,“ dodala.

Radim Hruška



Soutěž Postav most v Letovicích.

Foto Radim Hruška

Stěny galerie obklopily plastové obaly



BLANSKO - Nová výstava v Galerii města Blanska nese název Doba plastová. Její autorkou je Dorota Sadovská a hlavní roli tentokrát hrají průsvitné plastové obaly.

Důmyslné uspořádání různých obalů nutí k zamyšlení, kolik plastů nás obklopuje. Ať už jsou to sáčky, krabičky, nebo obaly od potravin, domácích potřeb či kartáčku na zuby. Nabízí se otázka, co vlastně nastane, když fyzické předměty zmizí a zůstanou pouze jejich tvarově identické plastové skořápky.

Autorka povyšuje plastové předměty, běžně nazývané jako odpad, na umělecké dílo, a zároveň jim propůjčuje schopnost vytvářet nový svět. Dorota Sadovská je absolventkou VŠVU v Bratislavě a ENSBA ve francouzském Dijonu.

Výstavu je možné navštívit do 17. března.

Text a foto Marie Hasoňová

Najít nemocnici bude snazší díky svítícímu totemu

BLANSKO - Vedení blanenské nemocnice se snaží zlepšit orientaci lidí, kteří do ní dochází. Kromě vnitřního navigačního systému tomu má pomoci i plánovaná světelná navigace před nemocnicí. U křižovatky ulic Sadová a K. H. Máchy proto vyroste osvětlený totem.

Vybudování venkovní světelné navigace za zhruba dvě stě tisíc korun už schválili blanenští radní. Díky němu má být nemocnice dobře viditelná pro všechny, kteří za léčbou jezdí z jiných regionů a v Blansku se dobře neorientují.

„Bude se jednat o samostatně stojící třístranný prvek s logem Nemocnice Blansko, který bude osvětlen. Velikost

totemu bude 1,3 x 1,3 x 1,3 m, výšky 5,8 metru. Bude stát u křižovatky ul. Sadová a K. H. Máchy a bude sloužit jako venkovní orientační cedule nemocnice,“ uvedla mluvčí blanenské nemocnice Kateřina Ostrá.

Podle ní se bude totem stavět v srpnu letošního roku. V současné době už je podaná žádost na územní řízení. Samotný totem bude stát do pětasedmdesáti tisíc korun, zbytek z plánované cenu budou tvořit náklady na správní poplatky, grafický návrh či stavební práce.

V areálu nemocnice proběhnou také další změny. Nová navigace bude jednoúčelová, přehledná a barevně odlišená. **(hrr)**

Muzeum představilo novinku: Interaktivní místnosti pro děti

BLANSKO - Muzeum Blanska slavnostně otevřelo nové interaktivní místnosti pro dětské návštěvníky. Děti se tak mohou na chvíli stát archeology, seznámit se s významnými osobnostmi Blanska a posedět v zámecké komnatě.

Děti se hravou formou dozvědí informace o nálezech a historických dobách, do nichž spadají. Pomocí smetáčků a štětčů objeví v písku předměty, které mají znázorňovat konkrétní nálezy – poškozené, zašlé a rezavé části jednotlivých věcí. Na informačním panelu pak najdou nalezený předmět a zjistí dobu, v níž se používal. Poté vytkají na příslušné tajné schránce správný kód a mohou

si prohlédnout, jak věci vypadaly, když byly nové.

„Nejděle trvalo to zestařování nálezu,“ řekl výrobce replik historických artefaktů Petr Rajnoch, který na expozici pracoval zhruba půl roku. Vyrobil například pravěké oštěpy, šperky z doby bronzové či meč z doby železné.

Petr Rajnoch vyrábí repliky různých nástrojů pro muzea u nás i v zahraničí. „Je to určitě originální nápad,“ pochválil blanenskou interaktivní expozici.

Archeologické naleziště je přístupné v rámci prohlídky stálých expozic, ale lze zakoupit i vstup pouze do interaktivních místností. **(mha)**

Na silnicích regionu zemřelo loni při nehodách devět lidí

REGION - Dopravní nehody na silnicích blanenského okresu si v loňském roce vyžádaly celkem devět lidských životů, což je o jeden méně než v roce 2015. Mírný pokles zaznamenali policisté také v celkovém počtu nehod, zvýšil se ale počet střetů se zvěří.

„Celkem bylo v roce 2016 v našem regionu zpracováno 856 dopravních nehod. Při nich utrpělo smr-

telné zranění devět osob, těžce bylo zraněných dvacet osob a 261 osob utrpělo lehké zranění,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Nejčastější příčinou loňských smrtelných nehod bylo nepřizpůsobení rychlosti jízdy. Hned čtyřikrát narazilo osobní auto do stromu.

Tragická dopravní nehoda se stala například v listopadu nedaleko Boskovic. Na následky zranění

po srážce dvou osobních aut tam zemřela jedna žena, další dva lidé byli zraněni.

„Pozitivně lze vnímat, že v roce 2016 nebyl při dopravních nehodách usmrčen žádný chodec ani cyklista. Oproti roku 2015 došlo také k poklesu nehod způsobených řidičem pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky,“ upřesnil Malášek.

Kde se naopak čísla ve statistikách zvedala, byl počet střetů motoristů se zvěří. Celkem se tak za loňský rok stalo v 107 případech.

Policisté se loni věnovali také hlídkové činnosti na silnici. „Odehrálo se mimo jiné osmáctet větších dopravních akcí zaměřených na všechny oblasti provozu na pozemních komunikacích,“ doplnil Bohumil Malášek. **Radim Hruška**



Hasiči s těžkou technikou zasahovali v sobotu před obědem nedaleko Boskovic. Převrátilo se tam totiž nákladní auto vezoucí odpady. Hasiči vyjžděli na místo krátce po desáté hodině. Na místě zasahovali profesionálové z Boskovic a brněnská jednotka PS Lidická s těžkou technikou. Nehoda se obešla bez zranění. **Foto HZS JmK**



Na odstavené vlakové soupravě na nádraží v Letovicích se v noci na čtvrtek vyřádil zatím neznámý vandal. Dopravní společnosti pachtal způsobil škodu asi patnáct tisíc korun. **Foto Policie ČR**

Policisté na koních se zaměřili na kontrolu rekreačních objektů

REGION - Policisté minulou středu vyrazili na kontrolu chatových oblastí kolem Suchého a na Letovicích. Zajímalo je, jestli jsou rekreační objekty dobře zabezpečené, a zda se kolem nich nepohybují podezřelí osoby.

Do preventivní akce se zapojila desítky policistů. Při pohybu v chatových oblastech využili terénní automobily a čtyřkolky. Nechyběli ani policisté na koních a psodvři se svými psy.

„Policisté se zaměřili především na možný pohyb zájmových osob v terénu. Kontrolovali zajištění chat a zároveň, zda do rekreačních objektů nebylo provedeno vloupání,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Policisté během dne zkontrolovali na tři stovky rekreačních chat. Dopoledne se zaměřili na oblast kolem Suchého, odpoledne pak vyrazili na Letovicko. **(moj), foto Policie ČR**



Okradl číšníka

ČERNÁ HORA - Neopatrnost se nevyplatila zaměstnanci restaurace v Černé Hoře. „Zatím neznámý pachatel využil nepozornosti obsluhy a z barového pultu odcizil odložený číšnícký flek s provozní hotovostí a tržbou. Škoda je skoro čtyřicet tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Zloděj vykradl auto

MÍCHOV - Do škodovky zaparkované v Míchově se dostal zatím neznámý zloděj. Cestu dovnitř si připravil jednoduše, když rozbil sklo u zadních dveří.

„Z auta pak šedesátiletému majiteli sebral tašku s firemními dokumenty, osobními věcmi, peněženkou s platebními kartami a finanční hotovostí. Navíc pak zloděj na autě prorazil přední pneumatiku,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. Pachatel způsobil škodu asi dvacet tisíc korun. **(moj)**

Začal masopust - fotoreportáž z



Sloup.

Foto Pavel Novák



Vilémovice.



Mladkov.

Foto Zdena Boháčková



Těchov.

Foto Marie Hasonová



Suchý.

Foto Vladimír Ševčík

ostatků v obcích našeho regionu



Foto Zbyněk Vašček



Kořenec.

Foto Miloslav Svoboda



Foto Luděk Parák



Foto Eva Sáňková



Šošůvka.

Foto Jaroslav Zouhar

kalendář akcí

úterý 28. února

AKCE

Blansko - Knihovna v 16 hod.: Audiokniha na pokračování - Tom Rob Smith: Dítě číslo 44 - pokračování.

KINA

Blansko ve 20 hod. Bába z ledu.
Boskovice v 19.30 hod. Léč na život.

středa 1. března

AKCE

Blansko - Knihovna v 17 hod.: Genealogie III, další přednáška cyklu.

Blansko - Křesťanské centrum v 19 hod.: To je nadpřirozené 3.

Velké Opatovice - Zámecký sál v 17 hod.: Za čajem na Srí Lanku, cestovatelská beseda.

KINA

Blansko ve 20 hod. Bába z ledu.
Boskovice v 19.30 hod. Všechno nebo nic.

čtvrtek 2. března

AKCE

Blansko - Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko - Radnice v 17.45 hod.: Společné modlitby křesťanů.

Blansko - Kavárna Archa v 18 hod.: Kurzy ALFA.

KINA

Blansko ve 20 hod. Logan: Wolverine.

Boskovice v 19.30 hod. Logan: Wolverine.

Doubravice v 18 hod. Strašidla.

pátek 3. března

AKCE

Blansko - Dělnický dům ve 20 hod.: Ples Futurum - Základní škola Erbenova.

Boskovice - Kafe za rohem v 18 hod.: Veganská společenská večeře.

Boskovice - Kino Panorama v 19 hod.: Ladislav Zibura: Pěšky mezi buddhisty a komunisty, cestovatelská beseda.

Boskovice - Zámecký skleník ve 20 hod.: Ples Sociálních služeb Šebetov.

Boskovice - Sokolovna ve 20 hod.: Ples SPGŠ Boskovice.

KINA

Blansko ve 20 hod. Logan: Wolverine.

Šebetov v 19.30 hod. Bezva ženská na krku.

sobota 4. března

AKCE

Blansko - Dělnický dům ve 20 hod.: Rockový ples.

Boskovice - Hýčkárna (bývalá redakce Boskovicka) v 9.30 až 17.30 hod.: Cesta krystalu aneb Krystalový den, přednáška.

Klepačov - Dělnický dům ve 20 hod.: Ples Sdružení dobrovolných hasičů Klepačov.

Letovice - Kulturní dům ve 20 hod.: Ples ZUŠ Letovice.

Okrouhlá - Pohostinství BOBY v 9 hod.: Okrouhlecko eso, turnaj v mariáši.

Svitávka - Sokolovna ve 20 hod.: Ples ve stylu: Velký oscarový večer.

Velké Opatovice - Orlovna v 8 hod.: VIII. Tarokový turnaj - Grand Prix povodí řeky Křetínky a Svitavy.

Velké Opatovice - Zámecký sál ve 20 hod.: Šraňkovský ples - tepláková párty.

KINA

Blansko v 15 a 17.30 hod. Balerína.

Blansko ve 20 hod. Logan: Wolverine.

Boskovice v 17 hod. Balerína.

Boskovice v 19.30 hod. Logan: Wolverine.

neděle 5. března

AKCE

Blansko - Katolický dům v 15 hod.: Krvavé jahody, beseda.

Boskovice - Zámecký skleník v 19 hod.: Dan Bárta & Robert Balzar Trio, koncert.

KINA

Blansko v 15 a 17.30 hod. Balerína.

Blansko ve 20 hod. Muzikanti.

Boskovice v 17 hod. Balerína.

Boskovice v 19.30 hod. Logan: Wolverine.

pondělí 6. března

AKCE

Boskovice - MC Veselý Paleček v 10.30 hod.: Zavádění příkrmů, přednáška.

Boskovice - Kino Panorama v 19 hod.: Filmový kvíz.

Kunštát - Divadelní sál základní školy v 18 hod.: Mládí nevyprchje, talk show o životě, o láskách a o tom, jak si udržet mládí. Vystoupí Jitka Asterová, Hanka Čížková a host - zpěvačka YANNA.

KINA

Blansko v 17.30 a 20 hod. Muzikanti.

Ve světě 3D technologií

BLANSKO - Ve čtvrtek 9. 2. 2017 se třídy tercie, kvarta a studenti technické grafiky ze třetích ročníků a septim Gymnázia Blansko zúčastnili exkurze do kuřimské firmy MCAE Systems.

V první části prohlídky jsme se dozvěděli, na co se firma specializuje - byly nám představeny aplikace použití 3D digitálních technologií v nejrůznějších odvětvích průmyslu. Zjistili jsme také, že se firma podílela na zhotovení řady věcí v našem okolí. Například již v roce 2010 vytvořili na 3D tiskárnách plastový model Brna z roku 1645, který byl základem pro vytvoření formy a následně odlití plastické bronzové mapy, kterou najdete na Moravském náměstí v Brně. Firma se podílí na různých zajímavých projektech ze všech oblastí lidské činnosti.

Ve druhé části prohlídky jsme se podívali přímo na některé části pracoviště. Viděli jsme 3D skener i různé druhy 3D tiskáren v akci, pro-

hlédli si počítačem řízené obráběcí stroje, roboty KUKA, formy a pak i hotové odlité či vytištěné výrobky. Na každém stanovišti se nám věnoval specializovaný pracovník a poutavě vyprávěl o tom, co má ve firmě na starosti a k čemu je to dobré. V tiskárnách a skenerech je celá naše budoucnost. Lidé snad nebudou muset chodit do obchodů. Jen se vytvoří návrh potřebné věci a tiskárna vše zařídí. A skenery? Náhrady kloubů a jiných částí těla vytvořené podle oskenovaného originálu jsou pro tělo to nejlepší.

Na závěr si každý z nás odnesl na památku stojánek na telefon právě „vytištěný“ na 3D tiskárně.

Chtěla bych za všechny zúčastněné poděkovat panu Ing. Juránkovi, který nás ve firmě po dobu celé exkurze provázel, všem pracovníkům firmy za to, že se nám tak ochotně věnovali a paní učitelce Kocmanové, která pro nás exkurzi zařídila.

Kateřina Kalová, KA,
foto Linda Komárková, KA



Pracujete s mládeží a chcete být vidět?

BLANSKO - Třetí květnový víkend 19. až 20. května proběhne v Blansku již třetí ročník BAMBIFESTu. Festival volného času se vždy koná v zámeckém parku, kde přihlášené organizace dětem a rodičům představují, jaká je jejich nabídka volnočasových aktivit.

Start do nového školního roku je pak pro všechny o dost příjemnější. Děti mají během školního roku postaráno o zábavu, rodiče mají postaráno o děti a organizace mají dostatek účastníků v kroužcích.

Chcete ve školním roce 2017/2018 naplnit kapacity vašich volnočasových aktivit? Neváhejte a přihlaste Vaši organizaci na BAMBIFEST 2017.

Formulář naleznete na webové adrese prihlaseni.bambifest.com.

Podrobné informace Vám po přihlášení poskytnou organizátoři. BAMBIFEST je pro veřejnost i prezentující organizace zdarma a pořádá jej blanenské skautské středisko Světla ve spolupráci s městem a KSMB.

V loňském roce se přihlásilo jednařicet volnočasových organizací pro děti a mládež a celá akce přilákala 2 600 návštěvníků. Více informací o BAMBIFESTU 2017 a také fotky a videa z loňské akce naleznete na našich webových stránkách www.bambifest.com nebo na našem facebooku www.facebook.com/bambifestblansko.
Marie Jahodová

Pramos Cup pro dvojici z Rakouska, hráči Svitávky skončili třetí

ŠITBOŘICE - Vítězi již jednatřicátého ročníku turnaje v kolové Grand Prix - Pramos Cup v Šitbořicích se stala rakouská dvojice Simon König, Florian Fischer z celku RC Höchst I.

Turnaj, který je pokračováním historicky známého Turnaje Mistrů světa z Velké Bíteše, se zúčastnily i

týmy z Rakouska, Německa a Francie. Vítězná dvojice se radovala z prvního místa potřetí za sebou.

Za týmem RC Höchst I skončily dvě české dvojice. Stříbro vybojoval domácí pár Sokola Šitbořice Marek Topolář a Miroslav Starý, na třetím místě skončili Jiří Hrdlička s Pavlem Loskotem (SC Svitávka).

Jiří Hrdlička s Pavlem Loskotem na turnaji porazili VC Dorlisheim 6:2, RSV Zscherben 8:1, Favorit Brno 8:4 a prohráli s domácím Sokolem Šitbořice 3:5 a vítězným RC Höchst 5:7.

Čtvrté místo obsadili Quentin Seyfried a Mathias Seyfried (VC Dorlisheim - Francie), páté mís-

to patří páru Favoritu Brno Pavel Šmíd/Jan Havlíček a šestá skončila německá dvojice Anthony Zöller/Oliver Uhlirsch (RSV Zscherben).

Turnaj juniorů vyhrál pár Sokola Zlín Tomáš Horák/Radek Adam, na pátém místě skončila dvojice SC Svitávka Michal Richtř/Jan Hrdlička. **Lubomír Slezák**

Rájcecká desítka byla náročná, ale spravedlivá

RÁJEC-JESTŘEBÍ - První závod letošního ročníku Okresní běžecké ligy se v sobotu odehrál v Rájci-Jestřebí a byl to jistě začátek velmi vydařený.

Účast závodníků byla tradičně vysoká, nepříjemné je neodradilo. Vždyť se jich na start jednotlivých tratí postavilo více jak 450, z toho téměř 150 bylo dětí. Absolutním vítězem hlavního závodu na 9,6 kilometru se stal Daniel Orálek. V případě závodu na 5 kilometrů to byl junior David Foller.

Pořadatelé věnovali přípravě na závod hodně energie a snažili se připravit trať co nejlépe. Některá místa, zejména výběh jablonovým sadem na začátku závodu, byla hodně ledovatá. Snažili se proto tato místa posypat, aby měli závodníci přijatelné podmínky. Při umísťování dřevěných latí, kterými značili trasu na polích na Rájci, museli použít aku-

mulátorovou vrtačku na předvrtání děr. „Zem byla dost zmrzlá a zatloukat to nešlo“, řekl ředitel závodu Zdeněk Příbyl. „Museli jsme použít největší vrták, ale fungovalo to“, doplnil. Zdeněk se také zmínil, že má kolem sebe vynikající tým lidí, na které se může spolehnout. Veškeré přípravy proběhly na jedničku a lze říci, že takový byl i průběh celého závodu.

Oproti loňskému ročníku se starty všech závodů odehrály v příkrém kopci ulice Šafrance a tak i žactvo okusilo výživné stoupání hned od začátku. Místo startu dětských kategorií se měnilo z důvodu technického řešení časoměry a komplikací při stěhování techniky. Dětská závodníci si s touto změnou poradili a stejně tak si poradili s ostatními nástrahami trati.

Rájcecká desítka je zařazena v Brněnském běžeckém poháru, ale pokud se na výsledky dětských

kategorií podívám z pohledu okresních závodníků, výsledky by mohly vypadat takto: Mezi staršími žákyněmi zvítězila Pavla Štoudková - ASK Blansko, ačkoliv Pavla zvítězila i mezi všemi. Mezi staršími žáky byl nejlepším okresním běžcem Richard Stloukal z ACT Lerak Blansko. Škoda, že tam Richard neměl žádného partáka. Mezi mladšími žákyněmi byla nejlepší Eliška Široká z AK Blansko Dvorská v mladších žáčích Tomáš Komárek z ACT Lerak Blansko. Ve starší přípravce dívek (od letoška bodováno i v OBL) se na prvním místě umístila Dominika Bezdíčková z ASK Blansko a mezi chlapci byl nejlepší Richard Krivánek z Elite sport Boskovice. V mladších přípravkách se mezi dívkami nejlépe umístila Gabriela Novotná z Elite sport Boskovice a mezi chlapci Matouš Lipenský z Moravec Teamu. V kategorii těch nejmenších děvčat

a chlapců byla nejlepší Daniela Bezdíčková z ASK Blansko a Filip Ecler z Moravec Teamu.

V kategoriích staršího žactva až starší přípravky se závodu zúčastnilo 29 děvčat a chlapců z okresu Blansko nebo z okresních klubů. I tento údaj je důležitý, protože pro letošek počítáme nově i pouhou účast. Pokud budou dětská závodníci vytrvalí a zúčastní se více jak čtyř závodů v roce, čeká na ně minimálně bronzová medaile. Pro ty pilnější samozřejmě připravujeme cennější kovy. Podrobnosti se již brzy dozvíte na webových stránkách Okresní běžecké ligy.

Další závody nás čekají až v dubnu - Hořická osmička, Skalická desítka a také Jarní pětka na dráze, takže přejeme úspěšnou přípravu a na apríl na Hořicích.

Za Okresní běžeckou ligu, Jiří Vrtílka, ředitel

Pod vysokou sítí Výsledky

LETOVICE - Stejně jako týden před tím, vybojovali volejbalisté Letovic minulý víkend ve dvou utkáních jen jeden set. Ve vyškovské hale byli svému hostiteli vyrovnaným soupeřem jen v prvních dvou setech. V těch dalších už kralovali volejbalisté Vyškova.

KP muži - Volejbal Vyškov - TJ Sokol Letovice 3:1 (23, -23, 14, 20) a 3:0 (14, 20, 23).

1. Ingstav Brno	32	23	2	4	3	86:35	77
2. Pegas Znojmo	32	22	3	3	4	83:33	75
3. VK Žabovřesky	34	18	6	4	6	83:50	70
4. Kometa Brno	32	13	6	2	11	67:57	53
5. Volejbal Vyškov	34	12	4	4	14	63:68	48
6. Sokol Brno - jih	32	14	1	2	15	58:62	46
7. Pozořice-Holubice	33	8	6	4	15	54:74	40
8. VK Tišnov	32	7	4	4	17	48:74	33
9. Šlapanice B	33	8	1	2	22	40:78	28
10. Letovice	32	5	0	4	23	34:85	19

Poslední domácí dvojzápas odehraje tým Letovic tuto sobotu, kdy hostí Pozořice-Holubice. **(les)**

KUŽELKY
1. liga žen - 16. kolo: KK Blansko - TJ Sokol Husovice 8:0 (3313:3092).

Kalová - Hanusová 4:0 (529:441), Ptáčková - Kubáčková 2:2 (551:546), Nevřivová - Oriňáková 2:2 (558:554), Daňková - Kelpenčevová 3:1 (556:519), Ševčíková - Gabrhelová 3:1 (541:512), Budová - Mašlaňová 3:1 (578:520).

1. Rosice	14	12	0	2	76:0:36,0	24
2. Duchcov	14	9	2	3	69:0:43,0	20
3. Přerov	14	9	1	4	69:0:43,0	19
4. Slavia Praha	15	9	0	6	70:0:50,0	18
5. Val. Meziříčí	14	7	1	6	57:0:55,0	15
6. Blansko	13	7	0	6	57:0:47,0	14
7. Kon. Praha	14	6	0	8	49:0:63,0	12
8. Jičín	15	5	1	9	47:0:72,5	11
9. Náchod	14	5	0	9	51:0:61,0	10
10. Husovice	14	5	0	9	46:0:66,0	10
11. Rokycany	14	5	0	9	45:0:67,0	10
12. Č. Třebová	15	3	1	11	43:5:76,5	7

2. liga mužů, skupina B - 16.

kolo: KK Blansko - KK Vyškov 5:3 (3407:3361).

Flek J. - Travníček 3:1 (608:567), Kolařík - Čuřík 1:3 (516:535), Musil - Varga 1:3 (535:575), Havír - Procházka 3:1 (580:569), Procházka - Pevný 2:2 (620:545), Flek R. - Rychlovský 2:2 (548:570).

1. Dačice	16	13	0	3	85:0:43,0	26
2. Záběh	16	13	0	3	83:0:45,0	26
3. Vyškov	16	10	1	5	85:0:43,0	21
4. Chvalivovice	16	10	0	6	71:5:56,5	20
5. Dubňany	16	9	0	7	71:5:56,5	18
6. Husovice B	16	8	1	7	65:0:63,0	17
7. Blansko	16	6	1	9	54:5:73,5	13
8. Opava	16	6	0	10	53:5:74,5	12
9. Hlubina	16	6	0	10	53:0:75,0	12
10. Vraov	16	5	1	10	55:0:73,0	11
11. Kamenice n.L.	16	5	0	11	47:0:81,0	10
12. Homí Běseňov	16	2	2	12	44:0:84,0	6

ŠACHY
Okresní přebor - ŠK Garde Lipovec D - TJ Spartak Adamov B 1:7. Ševčík M. - Handl 0:1, Ševčík D. - Masák 0:1, Krejčí - Ševčík

L. 0:1, Krejčí - Piše 0:1, Longhin - Tichý 0,5:0,5, Kratochvíl - Šmehlík 0,5:0,5, Ševčík J. - Bednář 0:1, Kovařík - Ležák 0:1.

Slavia Boskovice B - TJ Sloup B 1,5:6,5. Veselý - Baláž 0,5:0,5, Havel - Pokladník 0,5:0,5, Probošt Jar. - Sedlák 0:1, Beňovský - Mikulášek 0,5:0,5, Vaňhara - Drochytka 0:1, Kulhavý - Procházka 0:1, Probošt Jakub - Kouřil 0:1, Brda - Vašíček 0:1.

ŠK Jevičko - ŠK Lipůvka 3:5. Zapletal - Varga 0:1, Bulička - Rozumek 0:1, Hrbata - Kaderka 1:0, Borýšek - Fiala 0:1, Kozelek - Slezák 1:0, Řehořek - Sapák 0:1, Kucian - Kovář 1:0, Pařízek - Poláček 0:1.

1. Adamov B	6	5	1	0	35,5	16
2. Lipůvka	6	4	1	1	27,5	13
3. Sloup B	6	3	2	0	27,0	11
4. Rudice B	5	2	2	1	19,5	8
5. Jevičko	5	2	0	3	17,5	6
6. Lipovec D	6	1	1	4	19,0	4
7. Jedovnice	6	1	0	5	17,5	3
8. Boskovice B	5	0	1	4	12,5	1

CTT
INTERIÉRY

Společnost Interiéry CTT
a.s. se sídlem v Lysicích

**přijme na hlavní
pracovní poměr
na dobu neurčitou**

MISTRA V OBORU TRUHLÁŘSTVÍ, výroba nábytku.

Požadujeme:

- min. 10 let praxe v oboru
- ŘP sk. B
- komplexní řízení přidělené zakázky vč. vedení příslušné dokumentace a zajištění materiálů
- schopnost samostatně a operativně organizovat výrobu
- profesionální přístup a jednání se zákazníky
- zvládnout řídit a kontrolovat kolektiv pracovníků
- loajálnost, diskretnost, spolehlivost a trestní bezúhonnost.

Zaměstnanecké výhody:

- motivující mzdové ohodnocení
- stabilní zaměstnání
- mobilní telefon
- příspěvek na stravování.

**Zájemci zasílejte životopis na e-mail:
ctt@iol.cz nebo volejte 602 433 953.**

LIDOKOV

Lidokov, výrobní družstvo
přijme

GALVANIZÉRA

- Dvoustěnný provoz
- Plný úvazek
- Minimální stupeň vzdělání střední odborné (vyučen)
- Doba zaměstnání nástup ihned nebo dle domluvy
- Mzdové rozpětí od 15 000 Kč/měsíc
- Praxe výhodou

**Zájemci se mohou hlásit Ing. Jaroslavu Koudarovi,
+420 724 041 179, koudar@lidokov.cz**

OBSLUHU CNC FRÉZEK

- Dvoustěnný provoz
- Plný úvazek
- Minimální stupeň vzdělání střední odborné (vyučen)
- Doba zaměstnání nástup ihned nebo dle domluvy
- Mzdové rozpětí od 17 000 Kč/měsíc
- Praxe výhodou

**Zájemci se mohou hlásit Vladimíru Najmanovi,
+420 602 516 277, najman@lidokov.cz**

Požadujeme:

- zodpovědnost, samostatnost, fyzická zdatnost, manuální zručnost

Nabízíme:

- 5 týdnů dovolené, stravování s příspěvkem zaměstnavatele

Místo výkonu práce Dřevařská 1340/5, Boskovice

Řádková inzerce

Koupím krmnou řepu, ječmen a oves. Tel.: 723 830 686

Koupím byt v Blansku 2+1 nebo 1+1, bez RK. Tel.: 723 830 686

Prodám jídelní rohovou sestavu-lavice, stůl, dvě židle. Cena 4 000 Kč. Tel.: 731 902 417

Prodám kvalitní autosedačku 9-36kg, vlastní pětibodové a výškově nast. pásy, polohovatelná hlavová opěrka, nová a nepoužitá, nejnovější atest ECE R44/04. Cena 1 190 Kč. Tel.: 776 495 506

Prodám prošivanou péřovou deku úplně novou za 500,- Kč + druhou deku zdarma mírně použitou. Tel.: 606 881 073

Prodám králíky kalifornský černý samice i samce. Očkování proti moru a myxomatoze. Hodonín u Kunštátu. Tel.: 735 911 238

Koupím ječmen. Tel.: 723 830 686

Pronajmu garáž v Blansku - centru - vhodné i jako sklad nebo provozovna. Tel.: 723 830 686

Vykoupím autobaterie dle kapacity Ah (např. 46-60Ah = 130 Kč). Jedovnice, Blansko, Boskovice, Jevíčko. Tel.: 603 422 118

Hledám ke koupi rodinný domek, tak 2+1 nebo 3+1 se zahradou. Možná i výměna za byt 3+1 v Boskovicích. Tel.: 704 206 035

Prodám pozink garáž, sklad, 4 980 Kč odvezete na přívěsu, stáří 4 měsíce. Tel.: 603 422 118

Koupím Motocykl MZ ETZ 251 nebo MZ ETZ 150 popřípadě i simson. Na stavu nezáleží koupím i vrak bez dokladů. Nabídněte prosím. Tel.: 732 988 448

Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o koupi zahradního traktoru se sečením. Koupím i poškozené nebo nekompletní. Tel.: 731 487 850

Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím. Tel.: 731 487 850

**Kontakt na inzerci: mobil: 774 408 399,
e-mail: inzerce@zrcadlo.net**

expediční kamera

FILMOVÝ FESTIVAL
EXPEDICE - VODA - CESTOVÁNÍ - LEZENÍ - DIVOKÁ PŘÍRODA
VE VÍCE JAK 200 MĚSTECH
WWW.EXPEDICNIKAMERA.CZ

bonus: Hmyz na talíři
představení, která připravují a malá degustace sáňového hmyzu

Neděle 17.00 - 22.00
12. 3. 2017
KINO
BOSKOVICE
Vstupné 80 i 70 Kč www.kinoboskovice.cz

Kam za sportem

BASKETBAL

4. 3., 17 h Blansko - Jihlava, OPI žen.

KOPANÁ

4. 3., 10:30 h Boskovice - Kuřim, 11 h Blansko - Bystrc, přátelsky. 12:30 Vísky - Protivanov, 18:30 h Benešov - Letovice. 5. 3., 14 h Kořenec - Rájec-Jestřebí, vše Artézia cup v Boskovících.

HOKEJ

1. 3., 18 h Boskovice - Uničov, 1. čtvrtfinále KLJMZ. 5. 3., 17 h Boskovice - Uničov (případně třetí čtvrtfinále).

KUŽELKY

4. 3., 10 h KK Blansko - TJ Valašské Meziříčí, 1. liga žen. 12:45 h KK Blansko - TJ Sokol Vracov, 2. liga mužů.

ŠACHY

5. 3., 10 h TJ Sloup B - ŠK Jevíčko, Sokol Rudice B - Slavia Boskovice B, TJ Spartak Adamov B - TJ Sokol Rovečné, Sokol Jedovnice - ŠK Garde Lipovec D, OP.

STOLNÍ TENIS

4. 3., 9 h KD Němčice. O štít Němčic, 44. ročník turnaje.

VOLEJBAL

4. 3., 10 + 13 h TJ Sokol Letovice - Orel Pozořice-TJ Holubice, KP mužů.

V okresním derby byli lepší kuželkáři Boskovic

BLANSKO - Překvapivou porážku si v pátek 24. února v baráži o KP I připsal C-tým Blanska, který v okresním derby prohrál s celkem Boskovic.

KK Blansko C - KK Velen Boskovic 2:6 (2536:2562).

Cihlář - Fiala Petr 0:2 (423:483), Lukáč - Ševčík F. 2:0 (465:398), Musilová D. - Pitner 1:1 (418:433), Musilová N. - Papoušek 1:1 (421:397), Petrů - Zukal 1:1 (397:398), Řehůrková - Ševčík P. 0:2 (412:453).

KK Slovan Rosice C - KK Mor. Slavia Brno G 6:2 (2568:2447), SKP Kometa Brno - TJ Sokol Brno IV B 5:3 (2417:2407).

1. Rosice C	3	3	0	0	19,0:5,0	6
2. Blansko C	3	1	1	1	13,0:11,0	3
3. Kometa Brno	3	1	1	1	10,0:14,0	3
4. Brno IV B	3	1	0	2	13,5:10,5	2
5. Boskovice	3	1	0	2	9,0:15,0	2
6. MS Brno G	3	1	0	2	7,5:16,5	2

V dalším kole hrál už v pondělí 27. února celek Boskovic v kuželně Moravské Slavie G (výsledek byl znám až po uzávěrce tohoto čísla Zrcadla).

Tým Blanska jede ve středu 2. března do Brna, kde změří síly se Sokolem Brno IV B. **(les)**

Boskovice čeká Uničov, Blansko skončilo

Pokračování ze str. 12

Ta ve druhé třetině vytěžila z minima maximum a otočila skóre na 4:3 ve svůj prospěch. V závěrečné části hosty několikrát podržel brankář, Boskovice zpečetily výsledek do prázdné domácí branky.

Rosice - Blansko 6:9 (1:3, 2:2, 3:4).

Blansko: Šenk - Vlach, Jakubec, Antoň, Hanzlík, Němec, Hoffrek, Kuběna, Bílý, Drenčko, Jílek, Berka, Pilát, Vyskočil, Grünwald, Antal.

Branky: 14. Krejčí, 33. Sabol, 40. Kazlepka, 42. Jarolím, 54. Krobauer, 58. Fábry - 11. Drenčko, 12. Berka, 13. Antal, 28. Kuběna, 40. Jílek, 43. Hanzlík, 47. Drenčko, 51. Bílý, 60. Jílek.

Utkaní sousedů v tabulce patřilo od úvodních minut celku Blanska. Ten si v podstatě stále udržoval dvoubrankový náskok a nedovolil domácím zápas zdramatizovat.

Další výsledky: Uničov - Vsetín B 7:1, Uherský Ostroh - Uherské Hradiště 12:5, Uherský Brod - Břeclav 4:3, Hodonín B - Velká Bíteš 2:5.

1. Velké Meziříčí	24	19	0	1	4	109:64	58
2. Uherský Brod	24	19	0	0	5	137:80	57
3. Boskovice	24	15	1	3	5	123:73	50
4. Kroměříž	24	16	0	1	7	137:95	49
5. Uherský Ostroh	24	15	2	0	7	121:90	49
6. Uničov	24	11	2	1	10	118:104	38
7. Velká Bíteš	24	10	1	2	11	83:93	34
8. Břeclav	24	10	2	0	12	97:96	34
9. Hodonín B	24	7	2	1	14	95:119	26
10. Rosice	24	7	1	2	14	85:114	25

11. Blansko	24	7	1	0	16	80:111	23
12. Vsetín B	24	4	0	1	19	83:155	13
13. Uh. Hradiště	24	4	0	0	20	72:146	12

Čtvrtfinále play-off

1. utkání - středa 1. března
Velké Meziříčí - Břeclav, Uherský Brod - Velká Bíteš, **Boskovice - Uničov**, Kroměříž - Uherský Ostroh.

2. utkání - sobota 4. března,
3. utkání - neděle 5. března.

Semifinále, 1. utkání - středa 8. března

SJM1 - SJM4, SJM2 - SJM3. 2. utkání - sobota 11. března, 3. utkání - neděle 12. března.

Finále, 1. utkání - středa 15. března, 2. utkání - sobota 18. března, 3. utkání - neděle 19. března.

Lubomír Slezák

Do zahájení moravských fotbalových soutěží zbývá už jen čtrnáct dní

REGION - Fotbaloví fanoušci už netrpělivě vyhlížejí začátky moravských soutěží. Vždyť do zahájení jejich jarní části zbývá prakticky už jen 14 dní, prvním okresním týmem, který do nich zasáhne, je celek Boskovic, který v krajském přeboru hostí v pátek 17. března Bystrc.

O den později zahájí třetiligové odvetu tým Blanska, který změří síly doma s Mohelnicí. V neděli 19. března hraje v krajském přeboru Rájec v Moravském Krulově, I. A a I. B třída začínají o týden později.

A tak není divu, že týmy v podstatě finišují v zimní přípravě a kondiční přípravu už nahrazuje spíše pilování herních dovedností v přípravných zápasech. Velice silného soupeře si minulý týden pozval tým Blanska, jeho síly prověřil Prostějov, tedy tým hrající Fotbalovou národní ligu.

Blansko - Prostějov 2:3 (1:2), 8. Trtílek, 66. Stehlík - 37. Machynek, 41. Elšík, 80. Fládr.

Blansko: Floder - Gromský, Pišek (64. Minx), Hanuš, Koláček, Chloupek (75. Feik), Kučera (64. Kolařík), Kolařík (46. Kratochvíl), Minx (46. Duda), Stehlík, Trtílek.

V prvních dvaceti minutách si Blansko vytvořilo několik šancí a v osmé minutě poprvé udeřilo. Minx našel přesnou přihrávkou Trtílka a ten střelou bez přípravy nedal Halouskovi v hostující brance žádnou šanci. Hostům ale stačily k otočení výsledku čtyři minuty. Nejprve ve 37. vyrovnal Machynek a ve 41. po rychlé akci na



Utkaní Rájec-Jestřebí - Protivanov.

Foto Lubomír Slezák

jeden dotek poslal Prostějov do vedení Elšík.

I ve druhém poločase bylo Blansko vyrovnaným soupeřem, v 66. minutě mu vyšla akce Kratochvíl - Chloupek a z jeho centru hlavou vyrovnal Stehlík. V 80. minutě ale přesný centr Hirsche našel hlavu Fládra a ten stanovil konečný výsledek utkání.

Hostující asistent trenéra Petar Aleksijević hodnotil zápas slovy: „V úvodu zápasu bylo Blansko daleko lepší, hráči byli v pohybu, hráli jednoduše, zatímco my se na hřišti hledali. Od dvacáté minuty jsme ale byli lepší, vytvářeli jsme si šance. Po přestávce jsme udávali tempo hry, ale domácí nám po ztrátě balónu v tom nejnebezpečnějším místě z rychlého protiútku dali branku. Vítězství těší o to víc, že dlouhou přípravu jsme po veškerých peripetích ukončili vítězně.“

Domácí trenér Zbyněk Zbořil řekl: „Kondičně jsme soupeři po celý zápas stačili, výsledek mne trochu mrzí, protože jsme dostali zbytečné góly, na druhou stranu jsem spokojen s tím, jak jsme zápas odehráli. Nebylo to vůbec špatné.“

První výhru v přípravných zápasech vybojovali fotbalisté Boskovic, když na závěr svého soustředění porazili Českou Třebovou 3:1 brankami Kamenického, Stary a Černého.

V neděli začal v Boskovících na umělé trávě zimní fotbalový turnaj O pohár města Boskovice - Artézia cup prvními zápasy: Benešov - Vísky 1:4 (1:2), Abraham - Šmeral 2, Mahút, Ziman. Rájec-Jestřebí - Protivanov 4:4 (1:2), Nečas 2, Crhák, Jelínek - Müller, Grmela, Pospíšil, Kropáč. Letovice - Kofenec 3:1 (2:0), Jurka, Stehlík, Stria - Jelínek. **(les)**

Boskovice změří síly s Uničovem, Blansko zakončilo sezónu výhrou

REGION - Ve čtvrtek 23. února skončila závěrečným 26. kolem základní část Krajské ligy Jižní Moravy a Zlína. A poslední kolo rozhodlo mimo jiné o dvojicích pro play-off.

Zřejmě největší radost měli po vítězství v Kroměříži hokejisté Boskovic. Pro ty výhra znamená konečné třetí místo a ve čtvrtfinále výhodu prvního (a případného třetího) utkání na domácím ledě. V případě porážky by boskovický celek skončil pátý a k prvnímu utkání cestoval do Uherského Brodu.

Výhru přivezli i hokejisté Blanska z Rosic, ale pro oba týmy bylo toto utkání posledním v letošní sezóně.



Zápas Boskovic.

Foto Lubomír Slezák

26. kolo: Kroměříž - Boskovice 3:5 (3:2, 0:2, 0:1).

Boskovice: Chvátal - Krejčířík, Maksa, Dufek, Surý Z., Honzek, Skácel, Šebek, Hnilička, Špok, Pelikán, Kárný, Külzer, Sekanina, Václavík, Hrazdil.

Branky: 2. Ditrich, 5. Šťastný, 16. Ditrich - 8. Dufek, 17. Pelikán, 24. Skácel, 30. Maksa, 59. Krejčířík.

Kroměříž měla dobrý vstup do zápasu, jenže hosté dvougólové manko okamžitě zmírnili kontaktní trefou. První třetinu tak vyhráli domácí 3:2. Od druhé třetiny se hodně vylučovalo a místy rozháraná hra svědčila boskovické Minervě.

Pokračování na str. 11



NEMOCNICE BOSKOVICE
BEZPEČÍ, DŮVĚRA, PÉČE

**Nemocnice Boskovice
přijme větší počet
zdravotnického personálu**

Nelékařské pozice

**Nemocnice Boskovice s.r.o. přijme
do pracovního poměru:**

Všeobecnou sestru pro chirurgickou ambulanci

Požadujeme:

- vzdělání: SŠ/VOŠ, výkon povolání bez odborného dohledu
- úvazek: dohoda o pracovní činnosti (v období dovolených)
- podmínkou je zkušenost v oblasti ambulantní péče

Všeobecnou sestru na dětské oddělení

Všeobecnou sestru u lůžka/vhodné i pro absolventy

Všeobecnou sestru - specializace ARO, JIP

Porodní asistentku/ vhodné i pro absolventy

Požadujeme:

- dokončené SŠ/VŠ vzdělání v oboru všeobecná sestra/porodní asistentka
- povolení k výkonu povolání bez odborného dohledu/u absolventů podaná žádost o registraci
- čistý trestní rejstřík
- schopnost týmové práce
- dobrý zdravotní stav
- ochota pracovat v nepřetržitém provozu

Nabízíme:

- práci na odborné úrovni
- možnost osobního rozvoje
- stabilní a přátelský pracovní kolektiv
- zaměstnanecké výhody
- platové podmínky podle kolektivní smlouvy
- možnost ubytování
- náborový příspěvek

Zdravotnického asistenta

Požadujeme:

- dokončené SŠ vzdělání v oboru zdravotnický asistent
- čistý trestní rejstřík
- schopnost týmové práce
- dobrý zdravotní stav
- ochota pracovat v nepřetržitém provozu

Nabízíme:

- práci na odborné úrovni
- možnost osobního rozvoje
- stabilní a přátelský pracovní kolektiv
- zaměstnanecké výhody
- platové podmínky podle kolektivní smlouvy
- náborový příspěvek

Pomocný zdravotnický personál - sanitář/ka pro lůžkové oddělení

Požadujeme:

- vzdělání SOŠ s maturitou/bez maturity
- čistý trestní rejstřík
- schopnost týmové práce
- dobrý zdravotní stav
- ochota pracovat v nepřetržitém/dvousměnném provozu
- sanitářský kurz výhodou/není podmínkou

Nabízíme:

- možnost osobního rozvoje (možnost absolvování sanitářského kurzu)
- stabilní a přátelský pracovní kolektiv
- zaměstnanecké výhody
- platové podmínky podle kolektivní smlouvy

Nástup možný ihned.

Informace podá: Mgr. Olga Fialová, náměstkyně pro ošetrovatelskou péči, olga.fialova@nembce.cz, tel.: 516 491 120, mobil: 724 696 057, fax: 516 491 606.

Nemocnice Boskovice s.r.o., Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice.